

# С нами не заболеешь!

## Аскаровская Центральная районная больница обслуживает почти 45 тысяч человек



ЗАГИР САКАЕВ,  
главный врач  
Аскаровской ЦРБ

«МЫ НЕ ИМЕЕМ ПРАВА РАБОТАТЬ ХУЖЕ, МЫ ДОЛЖНЫ УЛУЧШИТЬ КАЧЕСТВО ОКАЗАНИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ, УЛУЧШАТЬ ЕЕ ДОСТУПНОСТЬ. БЛАГОДАРЯ КОЛЛЕКТИВУ АСКАРОВСКОЙ ЦЕНТРАЛЬНОЙ РАЙОННОЙ БОЛЬНИЦЫ РАБОТОСПОСОБНЫЙ, С БОЛЬШИМ ПОТЕНЦИАЛОМ, МОЖЕТ ТРУДИТЬСЯ СПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ В ЛЮБЫХ УСЛОВИЯХ, ВЫПОЛНЯТЬ СТОЯЩИЕ ПЕРЕД НИМ ЗАДАЧИ, ГЛАВНАЯ ИЗ КОТОРЫХ – ОРГАНИЗОВАТЬ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ УЧРЕЖДЕНИЯ ТАК, ЧТО БЫ ПАЦИЕНТ ВСЕГДА БЫЛ НА ПЕРВОМ МЕСТЕ, ДУМАЮ, ВСЕ ТО, ЧТО НАМЕТИЛИ НА 2017 ГОД, МЫ ВЫПОЛНИМ».

Эти слова отличника здравоохранения России, заслуженного работника здравоохранения Республики главного врача Аскаровской ЦРБ Загира Сакаева – непустой звук и не псевдолюгопатриотизм. Погоди, другому работать они и не могут, вернее,

не имеют права. Ведь Абзелиловский район является одним из самых больших районов республики, а потому радиус медицинского обслуживания достигает 100 километров. Численность прикрепленного населения к Аскаровской ЦРБ составляет 44 888 человек.

Это в начале 20 века в Абзелиловском районе трудился единственный медицинский работник – фельдшер Александр Малыгин. Сейчас же лечебно-консультативную помощь населению района оказывают не-

посредственно Аскаровская ЦРБ, где есть поликлиника на 500 посещений в смену, Баимовская участковая больница, потенциал которой – 50 посещений в смену, здесь же имеется 10 круглосуточных коек, такие же возможности у Уральской участковой больницы. По 50 человек за смену могут принять специалисты Ташбулатовской, Таштимеровской, Янгельской, Амангильдинской, Краснобашкирской врачебных амбулаторий.

Кроме того, в системе здравоохранения района действует 59 фельдшерско-акушерских пунктов. Понятно, что такое хозяйство требует большого внимания и затрат. В последние годы удалось значительно улучшить материально-техническую базу лечебных учреждений района. Так, капитальный ремонт провели в Баимовской СУБ, Ташбулатовской и Янгельской СВА. Половину отремонтировали ФАПы в Аславо, Булгатово, Северном, Абдраи, Ишбулдино,

не имеют права. Ведь Абзелиловский район является одним из самых больших районов республики, а потому радиус медицинского обслуживания достигает 100 километров. Численность прикрепленного населения к Аскаровской ЦРБ составляет 44 888 человек.

Это в начале 20 века в Абзелиловском районе трудился единственный медицинский работник – фельдшер Александр Малыгин. Сейчас же лечебно-консультативную помощь населению района оказывают не-

посредственно Аскаровская ЦРБ, где есть поликлиника на 500 посещений в смену, Баимовская участковая больница, потенциал которой – 50 посещений в смену, здесь же имеется 10 круглосуточных коек, такие же возможности у Уральской участковой больницы. По 50 человек за смену могут принять специалисты Ташбулатовской, Таштимеровской, Янгельской, Амангильдинской, Краснобашкирской врачебных амбулаторий.

Кроме того, в системе здравоохранения района действует 59 фельдшерско-акушерских пунктов. Понятно, что такое хозяйство требует большого внимания и затрат. В последние годы удалось значительно улучшить материально-техническую базу лечебных учреждений района. Так, капитальный ремонт провели в Баимовской СУБ, Ташбулатовской и Янгельской СВА. Половину отремонтировали ФАПы в Аславо, Булгатово, Северном, Абдраи, Ишбулдино,

в новое здание переселились ФАПы в Мишайловке и Равилово.

Очень большими успехом руководство здравоохранения района считает участие в Национальной программе развития сельского хозяйства. Благодаря этому удалось построить ФАПы в Альмухаметово, Гусевке, Хамитово и Абдульмамбетово.

– Сегодня все лечебно-профилактические учреждения района отвечают современным требованиям, оснащены необходимым медицинским оборудованием для оказания первично-медицинской помощи населению, – с гордостью говорит Загир Сакаев. Но это значит, что можно сложить руки и почивать на лаврах. Дел еще много. Сейчас Аскаровская ЦРБ реализует мероприятия по выполнению показателей «дорожной карты», основной целью которой является улучшение здоровья населения, снижение смертности от управляемых причин, а значит и увеличение продолжительности жизни нашего населения, повышение материального благосостояния работников здравоохранения. А эти вопросы решаются путем повышения доступности и качества медицинской помощи населению района достаточно хорошо.

По результатам независимой оценки рейтинга ГБУЗ РБ Аскаровская ЦРБ в группе «В амбулаторных условиях» занимает 272 место в Российской Федерации среди 4430 организаций и 47 мест в Республике Башкортостан среди 132 организаций. Над этими задачами работает каждый сотрудник Аскаровской ЦРБ, а это 686 специалистов, в том числе 88 врачей и 341 сред-

# ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТА

Лицензия ЛО-02-01-005301 от 24.11.2016

Рег. №